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Corrigé de la série de TP N°1 — Exercices supplémentaires sur les vecteurs

Exercice N°1

exo_supp_1

v o [1..100] integer
N,i,x,pos : integer
test : boolean

writeln ('Donner la taile du vecteur V:')
readln(N)

writeln ('Donner les composantes du vecteur V :')
i n
readln(V[i])

writeln ('Donner la valeur recherchée :')
readln(X)

test false
i n
VL = O
test true
pos i
(test = true )

writeln (' la valeur recherchée se trouve dans la position :', pos)

writeln (' la valeur recherchée n appartient pas au vecteur V')

Exercice N°2

exo_supp_2

v [1.. ] integer
N,i,min,pos : integer

writeln ('Donner la taile du vecteur V:')
readln(N)

writeln ('Donner les composantes du vecteur V :');
i n
readln(V[i])

min v[1]
pos '

i n
(V[i] < min)

min v[i]
pos i

writeln (' la valeur minimale dans le vecteur =
writeln (' elle se trouve dans la position

min)
pos)

)
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Exercice N°3

exo_supp_3]|

v o [1..100] real
N,i,k,1: integer

Z : real;

writeln ('Donner la taile du vecteur V:')
readln(N)

writeln ('Donner les composantes du vecteur V :')
o n
readln(V[i])

writeln('Donner les position k et 1 :')
readlnCk,1)

z v[l]

v[1] v[k]
v[k] z

1 ¢ n
write(V[i]:8:0)

Exercice N°4

exo_supp_4

vi,v2,v : Tl o
N,i: integer
ps : real

writeln ('Donner la taile des vecteur V1 et V2:')
readln(N)

writeln ('Donner les composantes du vecteur V1
i n
readln(V1[i])

writeln ('Donner les composantes du vecteur V2 :')
i n
readln(V2[i])

i n
v[i] vi[i]+v2[i]
ps

i n
ps ps + (vi[i]*v2[i])

writeln('la somme :')
i n
write(V[i]:2:0)

writeln('')
writeln('le produit scalaure :'




Exercice N°5

exo_supp_5

v o [1.. ] integer

N,i,cpt,s,p: integer

writeln ('Donner la taile des vecteur V:')
readln(N)

writeln ('Donner les composantes du vecteur V :')
i n

readln(V[i])

S

p

i

C V[il
s:=s+V[1i]
p:=p*V[i]
cpt :

i
C V[i] C V[i]
cpt cpt

writeln('la somme des elements divisibles par 3 et non divisible par 4 :',s)
writeln('le produit des éléments divisibles par 3 et non divisible par 4 :
writeln('le nombre d’éléments non-divisibles par 3 et non-divisibles par 4.

Exercice N°6

exo_supp_6

[ [1..100] integer
1,J,Nb: integer:

writeln ('Donner un nombre entier positif:');
readln(Nb)

( nb < 0)

T[i] nb
nb nb
i i

j = i-1 downto
write (T[]




Exercice N°7
Classification
N,1,k,x : integer

T,VP,VN : [1..100] integer

Writeln('Donner la taille du vecteur T')

Read(N)

Writeln('Donner les composantes du vecteur T')
i N

Read(T[1])

X k

1 N
(TLi]>=2)

VP[k] :=T[i]
k =k

WN[x] :-T[i]
X X

Writeln('Les composantes du vecteur VP sont : ')
1 :=] (k-1)

Write(VP[1]:4)

Writeln

Writeln('Les composantes du vecteur VN sont : ')
1 :=] (x-1)

Write(VN[i]:4)




